



## **Бывший сотрудник исправительного учреждения осужден за взятку**

Собранные Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отряда отдела по воспитательной работе с осужденными ФКУ ИК-7 УФСИН России по Белгородской области А. Попову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286, ч.3 ст.290 УК РФ (превышение должностных полномочий, получение взятки за незаконные действия).

Следствием и судом установлено, что в январе 2017 года Попов договорился с одним из осужденных о переносе на территорию колонии запрещенных предметов. В феврале 2017 года он через КПП по пропуску людей осуществил доставку в режимную зону 5 телефонов, которые передал осужденному. 5 августа 2017 года в условленном месте он получил 30 тысяч рублей и 3 блока сигарет за ранее совершенные незаконные действия, после чего был задержан сотрудниками ОСБ УФСИН России по Белгородской области и УЭБиПК УМВД России по Белгородской области.

Приговором суда Попову назначено наказание в виде штрафа в размере 1 миллион 20 тысяч рублей, также он лишен права занимать должности в системе ФСИН в течение 3 лет.

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1197678>